

VIN CU MILOSTIVIREA
MEA DIVINĂ



LUZ DE MARÍA

VIN CU IUBIREA MEA SĂ VĂ PREDAU MILOSTIVIREA MEA ÎN ACEST MOMENT.

Ați trăit comemorarea Pătimirii, Morții și Învierii Mele și v-ați îndreptat spre calea Milostivirii Mele.

SUNT MILOSTIVIREA INFINITĂ, deși aceasta nu vă dă dreptul să gândiți că Iubirea Mea nu este totodată Dreptate, dimpotrivă, aș fi un judecător nedrept (psal 11, 7).

A asculta numai despre Milostivirea Mea infinită umple inima de bucurie, dar acum este momentul ca să aveți claritate că există binele și există răul (Gen 2,9; Deut 30, 15-20) și datorită acestuia sunt Drept Judecător. Dacă v-aș vorbi numai de Milostivirea Mea nu v-aș iubi cu Iubire Veșnică.

A VĂ SCHIMBA ESTE ÎN FIECARE DINTRE VOI, A VĂ TRANSFORMA, A VĂ CĂI ȘI A STRIGA MILOSTIVIREA MEA.

Nu fac diferențe pentru a revărsa Milostivirea Mea pentru toată omenirea. Toți copiii Mei au în fața lor Iertarea Mea și Milostivirea Mea. Pentru aceasta trebuie să fiți dispuși să schimbați înfăptuirea și acțiunea voastră, forma voastră de a privi aproapele și purtarea voastră cu fratele.

Sufletele care se dispun să recunoască păcatele lor, greșelile lor provenite din egoul uman și fac propunere fermă de îndreptare, le ascult imediat și legiunile Mele de îngeri merg să-i protejeze pentru ca să pătrundă în Milostivirea Mea Divină.

Îi chem pe copiii Mei să se depășească în spirit pentru ca să vă adânciți în Darurile și Virtuțile pe care le dă Duhul Sfânt, dacă sunteți creaturi cu duhul înnoit.

Izvorul nepuizabil al Milostivirii Mele este iubirea și așa doresc, ca să fiți iubire pentru ca să ajutați marea suferință a omenirii fiind chibzuiți.

Aceia dintre copiii Mei care gândesc că nu pot fi Drept Judecător sunt cei care continuă făcând uz de liberul lor arbitru, în ciuda faptului că cunosc Legea Lui Dumnezeu. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS ,
12.04.2023**

SUNT MILOSTIVIREA INFINITĂ

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, din Milostivire Divină mă adresez vouă.

Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, este milostiv cu toată omenirea, pe toți dorește să-i salveze, tuturor le dă Binecuvântarea Mântuirii. În acea Milostivire Divină infinită pot pătrunde toate creaturile umane care doresc să salveze sufletul.

Binecuvântarea Mea este asupra fiecăruia dintre voi, fără a uita că Milostivirea Divină este infinită și așteaptă numai un cuvânt de la voi pentru a vă îmbrățișa și a vă strânge cu Iubire Veșnică. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 27.03.2023**

BINECUVÂNTAREA MEA ȘI MILOSTIVIREA MEA INFINITĂ RĂMÂN CU FIECARE DINTRE COPIII MEI. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.03.2023**

COPIII LUI DUMNEZEU MERG CU SCUTUL IMPENETRABIL AL CREDINȚEI (Ef 6, 16-20), SIGURI DE FAPTUL CĂ ESTE FORMAT DIN IUBIREA ȘI MILOSTIVIREA DIVINĂ. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 17.03.2023**

Întunericul apare, cu toate acestea, credința luminează calea și inima copiilor Fiului Meu Divin, ducându-i să trăiască miracole în care vor simți Iubirea Divină, Milostivirea Divină, protecția sfântului Arhanghel Mihail și a Legiunilor Lui și Protecția Mea Maternă pentru fiecare dintre voi. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 06.03.2023**

Nu doriți să credeți, omiteți să cunoașteți apelurile Voinței Lui Dumnezeu și doriți numai ca să vi se spună despre Milostivirea Divină infinită!

Milostivirea Divină este infinită și numai Preasfânta Treime știe până unde o împlinește într-o creatură umană, fără a uita pe Regina și Mama Noastră, a Milostivirii Divine, mijlocitoare a întregii omeniri. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 25.02.2023**

VINE UN MARE SEMNAL PROVENIT DIN ÎNALT.

Fiecare dintre voi știe că Protecția Divină se găsește peste omenire. Milostivirea Divină este infinită, solicitați-I Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, ca să pătrundă în voi și dați-I permisiunea ca să facă din fiecare o creatură nouă și așa reușiți să ieșiți înainte din atâtea încercări pe care omenirea însăși le-a pregătit. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 23.12.2022**

Copii iubiți ai Inimii Mele Neprihănite, Poporul al Fiului Meu preaiubit,

VĂ IUBESC, VĂ MENȚIN ÎN INIMA MEA MATERNĂ PENTRU CA ÎN INIMA MEA SĂ ADORAȚI PREASFÂNTA TREIME ȘI SĂ MULȚUMIȚI MILOSTIVIREA DIVINĂ INFINITĂ. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 03.10.2022**

REFUGIAȚI-VĂ ÎN MILOSTIVIREA MEA INFINITĂ, SURSĂ DE IERTARE ȘI DE SPERANȚĂ PENTRU TOȚI COPIII MEI, IZVOR DE CONVERTIRE PENTRU CEI CĂIȚI, HAR CE COBOARĂ DIN DUHUL MEU SFÂNT LA INIMA FIECĂRUIA DINTRE VOI PENTRU CA SĂ PRIMIȚI IUBIREA MEA ÎN MĂSURA ÎN CARE O DOREȘTE FIECARE. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.04.2022**

AM DESCHIS MILOSTIVIREA MEA TUTUROR COPIILOR MEI PENTRU CA
CEA MAI MARE CANTITATE DINTRE AI MEI SĂ POATĂ PĂTRUNDE ÎN
EA, DAT FIIND CÂT SE PETRECE ȘI SE VA PETRECE OMENIRII.
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 07.03.2022

INIMA MEA SE MENȚINE DESCHISĂ PENTRU CEI CE DORESC SĂ VINĂ
LA MINE.

Milostivirea Mea e infinită. Vă aștept cu Iubirea Mea Divină pentru ca
să fiți creaturi noi. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS,
28.02.2022**

Copiii Mei nu trebuie să se teamă, Milostivirea Mea vă protejează și
Preasfânta Mea Mamă vă menține acoperiți de Mantia Ei. **DOMNULUI
NOSTRU ISUS CRISTOS , 21.09.2021**

SUNTEȚI CREATURI UMLUTE DE MILOSTIVIREA DIVINĂ, CARE NU VĂ
ABANDONEAZĂ. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 03.05.2021**

Milostivirea Divină vă cheamă, vă așteaptă, ca pe fiul risipitor, înainte
de a veni întunericul, trebuie să vă convertiți, rațiunea vă dictează
convertirea, inima vă cheamă să vă înmuiiați și simțurile nu doresc să
fie folosite pentru rău. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL,
09.02.2021**

Milostivirea Mea nu uită nevoile Poporului Meu și Duhul Meu Sfânt și
Sfinții Mei Arhangheli și Îngeri nu vor lăsa singur Poporul Meu.

NU VĂ TEMEȚI COPII! AVEȚI ÎNCREDERE ÎN MILOSTIVIREA MEA CARE
E INFINITĂ! **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 19.04.2020**

ACESTUIA SUNT DREPT JUDECĂTOR

„Eu te asigur că astăzi vei fi cu Mine în paradis” (Lc 23, 43). Marea mostră a Milostivirii Divine:

Cine se căiește în ultima clipă, cine Îl recunoaște Regele Cerului și Pământului, câștigă Cerul. Mare lecție, copii, dar nu știți dacă toți veți avea marea ocazie de a fi în ultima clipă precum cel pe care îl cunoașteți ca hoțul căit. Nu așteptați, copiii Mei, în acest moment Brațul Tatălui a căzut și cupa aproape se golește: căiți-vă, convertiți-vă și strigați Milostivire! **SFINTEI FECIOARE MARIA, 07.04.2023**

Poporul Meu, trăiți în Milostivirea Mea infinită fiind creaturi îndeplinitoare ale Voinței Mele și iubitoare față de Preasfânta Mea Mamă.

BALANȚA DREPTĂȚII MELE SE GĂSEȘTE ÎNAINTEA FIECĂRUIA ÎN PARTICULAR, SUNT DREPT JUDECĂTOR. (Is 11, 3-4; I Cor 4,5)
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 14.11.2022

Sunt Milostiv și totodată Drept Judecător. Trebuie să aveți conștiință de faptul că Milostivirea Mea nu este o structură peste care copiii Mei pot să se mențină în păcat, îndepărtați de Mine și în mod deliberat să se justifice pentru a continua păcătuind.

Copii preaiubiți, veniți la Mine, căiți-vă, întâmpinați Milostivirea Mea în acest moment, permiteți ca Duhul Meu Sfânt să pătrundă în fiecare și să vă întărească, să vă hrănească de cunoaștere și Credința să rămână neclintită în voi. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 22.04.2022**

Moartea spirituală călărește de la nord la sud și de la est la vest, în căutare de prăzi ce nu doresc să se transforme. Să aveți în vedere că

În Marea Lucrare Dumnezeiască nu sunteți indispensabili. Eu vă iubesc și revărs Milostivirea Mea, deși această Iubire a Mea trebuie să fie dată înapoi de Poporul Meu. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 22.07.2021**

NU TOTUL ESTE SUFERINȚĂ PENTRU CEI CE TRĂIESC MERGÂND ÎN MIJLOCUL POTICNELELOR CU CRUCEA ZILNICĂ PE UMĂRUL LOR. În Dreptatea Divină se găsește bucuria pentru cei ce sunt fideli, pentru cei care se căiesc, pentru aceia ce caută convertirea, pentru cei ce ajung căiți.

Milostivirea Divină se găsește înaintea tuturor, unii o disprețuiesc, alții o solicită cu căință și o primesc, alții se găsesc în așteptare pentru a se schimba; aceste creaturi lăncede vor fi vomitate din Gura Divină. Creatura umană există și ia fost dat liberul arbitru, puterea de decizie încă de la vârsta proprie pentru aceasta. Ce se decide este viață sau moarte pentru suflet. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 30.12.2020**

Trebuie să înțelegeți că Milostivirea Divină se menține înaintea copiilor Ei, necesarul pentru voi este să nu confundați Milostivirea cu ignoranța, cu pretexte pentru a continua în calea diavolului, așteptând să aveți timp pentru a salva sufletul, când ați luat lumescul și ați înlocuit Legea Divină. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 16.11.2020**

POPORUL MEU TRĂIEȘTE PALPITÂND ÎN CRUCEA MEA DE GLORIE ȘI MAIESTATE, FIECARE DINTRE COPIII MEI FORMEAZĂ CRUCEA MEA DE IUBIRE, FIECARE DINTRE COPIII MEI CARE SE FORȚEAZĂ PENTRU CONVERTIRE, MIȘCĂ MILOSTIVIREA MEA. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 02.07.2020**

IERTAREA, MILOSTIVIREA ȘI DREPTATEA DIVINĂ CE ÎI DESCHID UȘILE CELUI CE SE CĂIEȘTE DIN INTIMITATEA FIINȚEI LUI (vezi In 3,16).

Acea Milostivire Divină nu o găsiți SCHIMBÂND LEGEA DIVINĂ, NICI MODERNIZÂND-O. FIUL MEU IUBEȘTE PE TOȚI COPIII LUI ȘI TOATE CREATURILE UMANE SUNT COPIII LUI, DAR PENTRU A CÂȘTIGA VIAȚA VEȘNICĂ, TREBUIE SĂ ÎNDEPLINIȚI LEGEA DIVINĂ ȘI TRĂIND ÎN CONFORMITATEA ACESTEI LEGI (vezi Evrei 4,16; Dt 10, 12-13).
SFINTEI FECIOARE MARIA, 29.02.2020

Nu căutați pe Regele și Domnul nostru, Isus Cristos, în căi pe care El nu le-a marcat pentru a-L găsi direct. Omul curios, cel ce dorește să ajungă necunoscutul, va găsi o cruce mai grea, o sarcină pe care nu o purta și va șovăi, se va clătina, până când să fie o creatură care prin intermediul meritelor să fie demn de Milostivirea Divină. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 19.01.2020**

EU SUNT IERTARE, DAR TREBUIE SĂ ȘTII CĂ EXISTĂ BINELE ȘI EXISTĂ RĂUL.

Înăuntrul a ceea ce trăiți vă bucurați de mare binecuvântare a infinitei compasiuni a Milostivirii Divine, hrăniți-vă din ea, fiți reflexii vii a acestei Milostiviri Divine infinite umplută de bine față de toată omenirea.

ÎN FORMĂ INDIVIDUALĂ PĂTRUNDEȚI ÎN INTERIORUL FIECĂRUIA ȘI TREBUIE SĂ CEREȚI SĂ FIȚI PECETLUIȚI DE MILOSTIVIREA DIVINĂ (In 6, 27; ef 1, 13-14; I Cor 1, 21-22) PENTRU CA ÎN VÂRFUL EVENIMENTELOR SĂ VĂ MENȚINEȚI FIDELI PREASFINTEI TREIMI ȘI SĂ PERMITEȚI CA ACEASTĂ MAMĂ SĂ VĂ CĂLĂUZEASCĂ.

Acum este momentul precis pentru ca să vă opriți în calea de păcat continuu, de indiferență față de Fiul Meu Divin și de răzvrătire față de tot ce vă amintește că Dumnezeu există.

Spiritualitatea copiilor Mei este atât de săracă încât pe durata zilei trăiți într-un materialism constant care vă satisface și nu mai aveți nevoie de nimic, îndepărtându-vă continuu de sursa Milostivirii Divine a Fiului Meu. Când sursa se revarsă, cei însetați profită și beau din acea sursă și miracolele încep:

Cel neascultător este mai ascultător...

Cel nesăbuit este mai calculat...

Cel orgolios este mai umil...

Cel arogant devine mai modest...

Cel care nu crede se transformă și crede...

ACESTEA SUNT STRATEGIILE, CELE PE CARE LE CUNOSC CEI CARE

TRĂIESC ÎN CÂMPUL PRACTICII ASUPRA PROPRIULUI LOR EGO UMAN.
SFINTEI FECIOARE MARIA, 02.04.2023

CEREȚI MILOSTIVIRE, dar schimbați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, schimbați-vă în înfăptuire și acțiune, fiți creaturi de bine și de rugăciune pentru ca să nu decadă credința!

STRIGAȚI, pentru ca să vă uniți în rugăciune și în rugăciune veți avea încredere că nu sunteți neajutorați, dar sunteți păziți de Legiunile Mele Cerești. Regina și Mama Noastră, a Ultimelor Timpuri, vă menține în poala Ei maternă. Sunteți lumina Ochilor Lui Dumnezeu (Deut 32, 10)
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 25.02.2023

CREDEȚI, CREDEȚI, PLECAȚI PĂCATUL, CĂIȚI-VĂ FERM SPOVEDINDU-VĂ ȘI CU UN SCOP FERM DE ÎNDREPTARE, AȘA VEȚI FI CREATURI NOI ȘI REÎNNOITE DE MILOSTIVIREA DIVINĂ.

Mențineți-vă în alertă spirituală, fiți creaturi simple și umile cu inima. Cunoașterea nu trebuie să se expună, dar să o acționați ca mărturie a ceea ce locuiește în fiecare dintre voi. Prudența este mare parteneră pentru Daruri. Prudenții nu se expun să fie doborâți. (Mt 10,16)
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 16.12.2022

Vă invit să fiți făuritori ai Iubirii Mele pentru ca Milostivirea Mea să se reverse în Poporul Meu pe deplin. Înaintea fiecăruia se găsește Milostivirea Mea doritoare de a fi întâmpinată de fiecare dintre ai Mei. Fără a Mă nega păcătoșilor, ies la întâlnirea lor cu balsamul abundent al Iertării Mele pentru ca speranța în Milostivirea Mea să nu fie oprită de gândul uman.

Mă înaintez păcătosului căit, păcătosului pe care îl doare de păcatele lui, celui care simte jenă că M-a ofensat, celui ce se decide să-Mi facă ofrandă o propunere fermă de îndreptare.

Aștept cu răbdarea Mea infinită păcătoșii, care fără speranță se simt condamnați și nevrednici de Milostivirea Mea ce arde de iubire pentru acești copii ai Mei. Mama Mea îi caută, vă cheamă încă o dată și încă o dată pentru ca să veniți la Mine. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.04.2022**

Istoria Mântuirii omenirii a fost impregnată de Milostivirea Divină în tot momentul, dar creatura umană a fost neascultătoare Voinței Divine, fapt care a dus ca omenirea să înfrunte consecințele folosirii rele a propriului ei liber arbitru. Chiar și așa, omul nu a luat în serios lecțiile anterioare și continuă negând să asculte și să se convertească către Dumnezeu. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 21.11.2020**

Vă invit să rămâneți în Iubirea Mea, unde nu veți găsi opreliști, nici judecăți, nici disprețuiri, nici amărăciuni. Vă invit să fiți însăși Iubirea Mea, pentru ca Milostivirea Mea să nu găsească opreliști și astfel, ACEST MOMENT ÎN CARE A ÎNCEPUT SCHIMBAREA PENTRU OMENIRE, SCHIMBAREA CĂTRE ÎNCERCĂRI ȘI CALAMITĂȚI, SĂ ÎNDURAȚI CU CREDINȚĂ ÎN DUHUL MEU SFÂNT care vă va da harul perseverenței și al iubirii către Mine pentru a nu rămâne pe cale, dacă sunteți vrednici de așa haruri, înfăptuind și acționând în Voința Mea Divină. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 19.04.2020**

Poporul Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos, este greu de cap, ipocrit, îngâmfat, mândru și neascultător, de aceea suferă. V-am avertizat, din Milostivire Divină, despre tot ce vă duce să pierdeți Viața Veșnică și nu o luați pentru voi înșivă, dar pentru frații voștri.

VIN CU SABIA MEA ÎN ÎNALT, ÎN SEMN CĂ PURIFICAREA OMENIRII SE ACCELEREAZĂ ȘI ESTE SÂNGEROASĂ PRECUM ÎNSUȘI PĂCATUL OMULUI.

Trebuie să goliți egoul uman de tot ce vă ține atașați de nechibzuință și mândrie, trebuie să aplicați pe voi înșivă corecția și să trăiți, să înfăptuiți și să acționați în fraternitate și Iubirea Divină. Dați lectură acestor Cuvinte, pe care din Voință Divină vi le îndrept și credeți că sunt pentru alți frați, e de spus că sunt pentru fiecare dintre cei care citesc, sunt pentru tine, nu pentru altul, egoiști ai propriului dumnezeu, eu sunt. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 13.09.2020**

Rugați-vă și reparați, Popor al Fiului Meu, reparați. Greutatea balanței s-a înclinat spre Pământ fără ca omenirea să ia cu seriozitate ceea ce se întâmplă. Măsura păcatului a crescut precum crește biciuirea naturii pe Pământ, pe care îl purifică și cu el pe copiii Mei; de aceea fiți Iubire cu frații voștri, Iubirea Fiului Meu trebuie să fie recunoscută în copiii Mei adevărați, numai așa Poporul Fiului Meu va atrage Milostivirea Divină și în final, durerea acestei generații în ceea ce se va întâmpla, ceea ce Fiul Meu Divin și Această Mamă v-am revelat, își va aminti aceste Apeluri. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 02.08.2020**

Milostivirea Divină se revarsă peste toată omenirea, deși Ea înflorește în creaturile umane care se forțează, care luptă pentru convertire, se căiesc și repară ofensele comise împotriva Preasfintei Treimi, împotriva Reginei și Mamei noastre și împotriva semenilor voștri pentru ca să fiți vrednici de Milostivirea Divină (vezi Mc 11, 25; Psal 32,5). **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 18.05.2020**

Nu pierdeți Credința, nu spuneți: "pentru ce să trăiesc înainte de ce va să fie?", dimpotrivă, creaturi de Credință puțină, dispuneți-vă să meritați Viața Veșnică, dispuneți-vă să trăiți cât este Voința Divină în unitate și compasiune, pentru a fi merituozii Milostivirii Divine. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 08.04.2020**

Milostivirea Divină ne dezvăluie încă o mare binecuvântare înainte de Avertisment, care nu este Crucea pe Cer. Este încă o ocazie pentru ca

să optăm pentru căință când ne arată razele Milostivirii Lui Divine, coborând din Cer pe Pământ, fiind o manifestare a Puterii Divine pentru ca să plecăm genunchii și mai mult, sufletele să se salveze înainte la așa de mare demonstrație a Iubirii Divine.

Fraților, vă împărtășesc că Domnul nostru, Isus Cristos s-a arătat radiant. Am privit multe creaturi umane pe Pământ care se vedeau foarte mici și un pic cocoșate de greutatea păcatului. Dar lumina pe care o emană Milostivirea Divină i-a făcut să privească în sus și am văzut mulțime de creaturi umane care au cerut pentru iertarea păcatelor lor. Domnul nostru a zâmbit și întinzând Mâna Lui binecuvântată înaintea păcătoșilor căiți, i-am văzut plecând genunchii și apoi punându-se în picioare și deja nu mai erau cocoșați. Semn că au fost iertați de Milostivirea Divină. **VIZIUNE DE LUZ DE MARIEI, 22.04.2022**

În momentul în care sfântul Arhanghel Mihail îmi vorbea, mi-a permis să privesc: Multime de creaturi umane protejate de Osțirile Ceres,ți erau scoase din locuri de mare pericol ca urmare a comportamentului naturii. Am putut vedea Osțirile Ceres,ți luând de mână creaturi umane și duându-le în locuri unde ar fi la adăpost.

Privind aceste scene, i-am spus sfântului Arhanghel Mihail: Numai Dumnezeu Milostiv salvează pe copiii Lui, deși nu o merităm. Și sfântul Mihail mi-a răspuns: „Iubita de Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos:creatura umană nu-s,și poate imagina până unde ajunge Milostivirea Divină. Fideții Ei vor fi duși la adăpost pentru ca nimic să nu-i atingă.” Amén. **VIZIUNE DE LUZ DE MARIEI, 26.09.2021**

MARELE ACT DE MILOSTIVIRE

PREGĂTIȚI-VĂ ȘI NU UITAȚI CĂ VEȚI FI EXAMINAȚI, PRIN ACTUL DE MILOSTIVIRE DIVINĂ CARE ESTE MARELE AVERTISMENT! **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 04.03.2021**

Căiți-vă în fiecare moment al vieții, CĂIȚI-VĂ ȘI ÎNDREPTAȚI PĂCATELE COMISE! ESTE IMPORTANT PENTRU VOI SĂ MENȚINEȚI PACEA ÎNAINTEA APROPIERII AVERTISMENTULUI în care vă veți găsi cercetându-vă din străfunduri, fără ca un singur păcat, o singură ofensă comisă să nu fie trecută de a fi examinată.

Pentru unii va fi o suflare, pentru alții un adevărat chin din care vor simți că nu ies, pentru alții va fi reîntâlnire cu Fiul Meu iubit înaintea căinței ofenselor comise. Pentru alții va fi incontrollabil să privească înaintea răutății trăite și vor simți că mor fără a muri, drept pentru care, după, se vor ridica împotriva Poporului Fiului Meu, uniți hoardelor răului.

Acest Act de Milostivire Divină pentru suflete nu trebuie să vină fără ca voi, copii ai Inimii Mele Neprihănite, să vă examinați încă o dată și încă o dată, nu vă odihniți, mărturisiți păcatele comise și nu mai păcătuiți. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 11.07.2020**

Câți așteaptă Avertismentul fără o revizie conștientă a vieții, a fiecărui detaliu, înfăptuire și acționare pe care au comis-o cu sau fără consimțământ, pentru ca să caute Iertarea Divină și se pregătesc pentru momentul Avertismentului?

Avertismentul este cel mai mare act de Milostivire Divină pentru această generație, în care vă veți vedea pe voi înșivă sub formă particulară, în care veți trăi valoarea acțiunilor sau omisiunilor comise.

Avertismentul este momentul Milostivirii Divine și Recunoașterii Divine pentru cei ce s-au sacrificat și au optat pentru a fi posesie a Preasfintei Treimi și a Reginei și Mamei Noastre.

MILOSTIVIREA DIVINĂ NU SE EPUIZEAZĂ, VA DA MAI MULTE OCAZII COPIILOR EI TRECUT FIIND AVERTISMENTUL. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 12.11.2021**

Poporul Meu, unii dintre voi încă neagă Avertismentul.... A nega Avertismentul este a nega că Milostivirea Mea vă dă o ocazie. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 09.08.2021**

ACEASTĂ GENERAȚIE TREBUIE SĂ SE MENȚINĂ PROSTERNATĂ, CU FAȚA LA PĂMÂNT ÎNAINTEA MILOSTIVIRII DIVINE. OMUL NU ESTE VREDNIC DE ATÂT DE MARE ACT DIVIN. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 01.09.2020**

Rugați-vă, Actul Milostivirii Mele se găsește aproape de omenire, și trebuie să vă mențineți în credință, pentru ca după Avertisment Îngerii Mei care se mențin pe Pământ, să ducă sufletele fidele Mie unde să predice și unde vor fi necesari pentru a încuraja pe fideli Mei. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 19.04.2020**

Avertismentul este intern și personal, va permite conștiinței să vă arate ce a însemnat să trăiești și să acționezi personal. Aceasta copii, este un act de Milostivire pentru ca individual să ajungeți la starea în care să vă vedeți așa cum sunteți, fără prefăcătorii, fără măști, așa cum sunteți.

Cum ați trăit?

În ce stare ați trăit?

Sunteți creaturi ale binelui, sunteți iubire și sunteți adevăr?

Care este intenția care vă însoțește în faptele și acțiunile voastre?
SFINTEI FECIOARE MARIA, 10.08.2018

PROMISIUNI ȘI SFATURI PENTRU A OBȚINE MILOSTIVIREA DIVINĂ

Legiunile Cerești comandate de preaiubitul și fidelul Meu sfânt Arhanghel Mihail, se mențin înaintea fiecăruia dintre voi, păzindu-vă. Sunteți Poporul Fiului Meu și Această Mamă mijlocește ca Regină și Mamă a Milostivirii. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 25.06.2021**

VOI TRIMITE UN HAR MILOSTIV PENTRU TOATĂ OMENIREA PENTRU CA SĂ FIE ÎNTÂMPINAT DE COPIII MEI CARE AȘA O DORESC.

ACEST HAR PRECEDENT AVERTISMENTULUI VA COBORÎ DIN CASA MEA, SE VA DA PE TOT PĂMÂNTUL ȘI MULȚIME DINTRE COPIII MEI VOR SIMȚI MARE DURERE PENTRU OFENSELE LOR ȘI VOR IMPLORA IERTAREA MEA.

ÎN ACEASTĂ FORMĂ UNICĂ UNII DINTRE COPIII MEI SE VOR ALĂTURA BISERICII MELE ADEVĂRATE ȘI VOR MERGE SPRE MINE PENTRU A SALVA SUFLETUL.

Vor trece momente foarte grele, copiii Mei, dar nu trebuie să uitați că „Eu Sunt Cel care Sunt” (Ex 3,14) și Milostivirea Mea infinită se menține asupra fiecărei creaturi umane. Nu vă abandonez niciodată, sunteți copiii Mei și „Eu sunt Dumnezeuul vostru”.

ÎNAINTEA MARILOR DURERI VEȚI PRIMI MARI BUNĂTĂȚI DIN CASA MEA ȘI MARELE HAR PENTRU TOATĂ OMENIREA DIN CARE VEȚI IEȘI MAI ÎNTĂRIȚI ÎN CREDINȚĂ. **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 22.04.2022**

BINECUVÂNTAREA DIVINĂ CONTINUU SE FACE PREZENTĂ ASUPRA COPIILOR EI FIDELI. Nu vă temeți, în loc, mențineți certitudinea Puterii Divine ce este peste orice putere.

Regina și Mama Noastră se menține fermă asupra omenirii ce va intra în haos și prin Plan Divin, va izbucni în momentul pustiirii ca Mamă a Milostivirii Divine în ajutor pentru copiii Lui Dumnezeu. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 06.02.2022**

Cine va rezista înaintea schimbărilor ce vin?
Acea care nu se învârt, nici nu șovăie mărturisind Credința...
Acea care se pregătesc în Credință și încrederea lor în Milostivirea Divină este mai puternică pentru că au fost participanți ai mărețiilor Preasfintei Treimi...
Acea se vor menține fermi.

ACESTA ESTE MOMENTUL ÎN CARE TREBUIE SĂ MENȚINEȚI ÎNCREDEREA ÎN PROMISIUNILE DIVINE.

„Să-l laude pe Domnul pentru bunătatea lui, pentru minunile [pe care le-a făcut] în folosul fiilor oamenilor! Căci a sfărâmat porțile de bronz și a frânt zăvoarele de fier.” (psal 107, 15-16) Nu vă temeți, sunteți copii ai Celui Preaînalt. Nu vă temeți și mențineți Credința. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 30.01.2022**

Vă binecuvântează, vă ofer Mantia Mea Maternă, acoperiți-vă cu ea, veți găsi mari învățături, fiind urmele Fiului Meu Divin dezvoltătoare ale Milostivirii Divine. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 20.11.2021**

Adorați pe Fiul Meu Divin și pregătiți-vă pentru Milostivirea Divină. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 09.04.2023**

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos,

VIN SĂ ÎNALȚ VOCEA MEA PENTRU CA TOATĂ CREATURA UMANĂ DIN TOT LOCUL ȘI COLȚUL SĂ SE DISPUNĂ LA CONVERTIRE.

Momentul s-a scurtat și eventualitățile în care v-ați cufundat sunt atâtea încât greutatea evenimentelor duce să coboare Brațul Divin. Regina și Mama Noastră vă alertează:

BRAȚUL DIVIN CADE ȘI OMENIREA ÎNFRUNTĂ NEIMAGINABILUL...

Doriți să știți cum să vă pregătiți pentru tot ce vine spre omenire?

Fiți copii adevărați ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, și iubiți pe Mama Lui, Preasfânta Fecioară Maria.

Fiți îndeplinitori ai Cuvântului Divin prezent în Sfânta Scriptură. Aceasta este: fiți cunoscători și practicanți ai Cuvântului Divin. (Iac 1, 22-25)

Iubiți Poruncile și fiți îndeplinitorii lor.
Cunoașteți și îndepliniți Sacramentele.
Fiți practicați ai fericirilor.
Solicitați constant asistența Duhului Sfânt.
Puneți în practică faptele de milostenie trupești și spirituale. Iubiți pe aproapele și fiți umili. Fiți lumini în cale. Trăiți Credința în splendoarea ei și trăiți fiecare zi în rugăciune interioară, îndeplinind Voința Tatălui Nostru. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 27.03.2023**

Vă chem să vă rugați permanent Sfântul Rozariu și Rozariul Milostivirii Divine. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 19.10.2021**

Nu fiți sceptici, apălați la Milostivirea Divină pentru ca în momentele de durere, Regele și Domnul nostru, Isus Cristos, și Mama și Regina

noastră să vină degrabă. **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 05.01.2020**

Este necesar ca omenirea să ceară Preasfintei Treimi pentru a ajunge Milostivirea Divină și această pandemie să fie anihilată în Voința Divină și împreună cu rugăciunea, vă invit să PUNEȚI ULEI BINECUVÂNTAT, ȘI DACĂ AVEȚI ULEIUL BUNULUI SAMARITEAN, PUNEȚI O PICĂTURĂ DIN ACEST ULEI ÎN ULEIUL BINECUVÂNTAT, ȘI CU EL ÎNSEMNAȚI RAMA UȘII DE LA INTRAREA CĂMINULUI ȘI UȘA DIN SPATE, AȘA PRECUM SĂ VĂ MENȚINEȚI ÎN STAREA DE HAR, CEEA CE ESTE FUNDAMENTAL ÎN ACEST MOMENT.

Iubitul Nostru Înger de Pace rămâne rugându-se înaintea Tronului Trinitar, așteptând Ordinul Divin pentru a ajunge să miște inimi, să-i trezească pe cei adormiți, să-i protejeze pe cei se sunt abătuți dar care nu au pierdut Credința, pentru a rămâne împreună cu cei care știu că Milostivirea Divină iubește și iartă, iartă și iubește și să vă întoarceți către Fiul Meu. **SFINTEI FECIOARE MARIA, 15.03.2020**

Domnului Nostru Isus Cristos
04.2009

De aceea, astăzi vă invit să recunoașteți în Crucea mea: iubirea mea, predarea mea, sacrificiul meu, dar și mila mea infinită pentru fiecare dintre voi. Voi sunteți bijuteriile Mele prețioase de cea mai mare valoare. Pentru fiecare dintre voi care auziți și citiți acest Cuvânt al Meu:

PENTRU VOI, DRAGNE FIULE,
PENTRU TINE M-AM DAT PE CRUCE,
ȘI PENTRU TINE AȘTEPT ÎN SACRAMENTUL
RECONCILIERII.
SĂ TE IERT ȘI SĂ TE PRIMESC,
PENTRU CA TU SĂ TE POȚI REUNI CU MINE
ȘI SĂ TE IUBESC CU TOATĂ DRAGOSTEA
MEA DIVINĂ”.